

Arculatváltás a nemzetközi OEKO-TEX® szervezet tanúsítványainál

Albert Adrienn, Dr. Kokasné Dr. Palicska Livia
INNOVATEXT Zrt.

A nemzetközi OEKO-TEX® szervezetet 1992-ben alapították meg azzal a céllal, hogy laboratóriumi vizsgálatokkal biztosítsák, hogy a textiltermékek ártalmatlanok az emberi egészségre.

A független vizsgálóintézetek világszerte az OEKO-TEX® egységes kritériumai szerint tanúsítanak, és a nyílt kommunikáció a szabványokról, a tanúsítás és az ellenőrzés folyamatáról a hitelességet erősíti. Az OEKO-TEX® széles tanúsítási portfóliót kínál a textil- és a bőripar számára, a biztonságos termékek és a fenntartható gyártás elterjedésének előmozdítására. Az OEKO-TEX® célja, hogy megteremtse a bizalmat a textil- és bőriparban, a márkák, a kereskedők és a fogyasztók körében. Az új arculat, melyet a szervezet a működése 30. évfordulója alkalmából hozott létre, ezt segíti, kihangsúlyozva és **megőrizve a márka legfőbb értékeit: fenntarthatóság, bizalom és biztonság.**

Az OEKO-TEX® portfóliójába tartozó valamennyi szolgáltatás új arculatot kapott. A megújulás elsősorban új logókat, ennek megfelelően újfajta címkét is jelent, de megújultak a tanúsítványok is.

Az új logó stilizált, csepp formájú, az új arculat primer színei a zöld, a fehér és a fekete. Az OEKO-TEX® tanúsítványok ún. termék-logóját egymástól csak az ernyőmárka alatti feliratok különböztetik meg. Ez megkönnyíti az OEKO-TEX® tanúsítvánnyal rendelkező vállalkozások kommunikációját, és elősegíti azt, hogy a címkéket a fogyasztók is könnyedén felismerjék.



Az új OEKO-TEX® termék-logók megjelenítési formái



Az OEKO-TEX® szervezet segíti és támogatja ügyfeleit az átállásban. Erre szolgál a címke-szerkesztő program (Label Editor). Az ügyfelek a myOEKO-TEX® oldalon elérhető eszköz segítségével egyéni igényeik szerint szerkeszthetik meg a címkéket és választhatják ki a letöltendő fájlformátumot is.

Az új OEKO-TEX® címke egyik lehetséges megjelenítési módja

Az arculatváltáshoz kapcsolt határidők, átmeneti időszak



Az arculatváltás során az OEKO-TEX® ügyel a fenntarthatóságra is, így 2024-ig tart az átmeneti időszak, amely alatt a korábbi, meglévő címkéket, és az ilyen védjegyeket tartalmazó csomagolásokat még lehet használni.

Az ügyfeleknek és partnereknek célszerű minél előbb átállniuk, ugyanis 2025. januárjától már kizárólag csak az új arculatnak megfelelően gyártott címke és logó lesz jogszerű a piacon.

Az új OEKO-TEX® címke megjelenítése a terméken

Az OEKO-TEX® ORGANIC COTTON tanúsítás

A divatiparban egyre nagyobb teret nyert a biopamut használata, így nőtt a tanúsításra vonatkozó igény is. 2023. áprilisától az OEKO-TEX® ezért új, átfogó és objektív vizsgálati rendszert kínál a biopamutból készült termékek számára, ellenőrizve a teljes ellátási láncot is.

Az OEKO-TEX® ORGANIC COTTON tanúsítás középpontjában az organikus eredet biztosítása, a nyomonkövethetőség, a GMO-mentesség és a növényvédőszer-tartalomra vonatkozó vizsgálatok állnak, tehát a fogyasztók biztonságát is szolgálja a káros anyagok vizsgálatán keresztül. Az ezzel a címkével ellátott textiltermékek igazoltan GMO mentes (genetikailag nem módosított növényből származnak) és peszticidek nélkül termesztett gyapotból készültek, és egyéb káros anyagokra is bevizsgáltak. Az új tanúsítás számos globális szabályozással összhangban működik, beleértve az EU REACH XIV. és XVII. mellékletét, az USA CPSIA és az EU POP-rendeletét.



Verified from farm to product.



A szociális kritériumok teljes körű lefedése érdekében az OEKO-TEX® ORGANIC COTTON kombinálható a fenntartható gyártásra vonatkozó, OEKO-TEX® STeP tanúsítással, amely az OEKO-TEX® MADE IN GREEN termékcímke részét is képezi. Ez utóbbi lehetővé teszi a végfogyasztók számára is a teljes ellátási lánc átláthatóságát. A függőcímkén beolvasható QR-kód a fogyasztókat az OEKO-TEX® címke hitelességének ellenőrzésére alkalmas weboldalra navigálja. Itt olvasható, hogy a termék ártalmas anyagra vizsgált és fenntartható módon készült, de akár az is, hogy hol készült.

Az OEKO-TEX® tanúsításokkal és az arculatváltással kapcsolatos további kérdésekben bővebb tájékoztatást kapható az INNOVATEX Zrt. kollégáitól:

Kovács Andrásné, e-mail: a.kovacs@innovatext.hu

Sütőné Maróczki Kitti, e-mail: maroczki@innovatext.hu.

További információért kövesse az intézet honlapját (www.innovatext.hu) és az OEKO-TEX® szervezet tájékoztatóit (<https://www.oeko-tex.com/en/>).

Megújuló EVE tanúsítási rendszer az INNOVATEXT ZRT.-nél

Szemerédy Andrea
INNOVATEXT Zrt.

INNOVATEXT®
Member of the HOHENSTEIN Group

Az elmúlt évek tapasztalatai számos szempontból megújulást hoztak intézetünkbe.

Az egyéni védőeszközök vizsgálata és tanúsítása több új kijelölési területbővítéssel erősített. Elsőnek a Covid vírus világméretű elterjedésének következtében 2020-ban az Innovatext Zrt. kiterjesztette a megfelelőségértékelési területét *A fertőző anyagok elleni védőruházat vizsgálatára és tanúsításra*, majd ezt követte *A feszültség alatti munkavégzés során használt vezetőképes védőruházat az MSZ EN 60895:2004 szabvány szerinti tanúsítás*.



EGYÉNI VÉDŐESZKÖZÖK
VIZSGÁLATA ÉS TANUSÍTÁSA

Mindkét terület esetében a vizsgált védőeszközök az (EU) 2016/425 rendelet 1. melléklete szerint III. kategóriájú egyéni védőeszközök, melyek esetében a Tanúsítatónak vállalnia kell, hogy a védőeszközt évenként ellenőrzés alá vonják, akár az INNOVATEXT Zrt. Ellenőrző szervezete által (NB. 1523).

Fenntartható tanúsítási folyamat az egyéni védőeszközök területén is...



Az INNOVATEXT Zrt. mint egyéni védőeszközök (védőruhák, védőkesztyűk) vizsgálatára, tanúsítására és ellenőrzésére kijelölt és bejelentett európai szervezet számos terület megfelelőségértékelését végzi. Legyen szó a termikus hatások elleni védőruházatokról, vagy egy jó

láthatóságot biztosító védőeszközzel, esetleg egy tűzoltáshoz használt védőkesztyűről (egyéb területeink lsd. weboldalunkat), minden esetben ügyfeleink igénye és a szabványi követelmények határozzák meg az elvégzendő vizsgálatokat.

Ahhoz, hogy továbbra is magas színvonalon, gyorsan, pontosan és költséghatékonyan végezhessük munkánkat részleteiben meg kellett újítanunk a tanúsítás folyamatát.

Kidolgoztunk egy a mai igényeknek megfelelő *elektronikus jelentkezési rendszert* (E-Jelentkezési lap), melyben ügyfeleink egyértelműen megnevezik a felhasznált alapanyagokat és a hozzá tartozó vizsgálati jegyzőkönyveket, az igényelt előkezelések (pl. mosás/szárítás) számát, vagy az újraimpregnálásra vonatkozó adatokat, de feltüntetésre kerülnek a felhasznált alapanyagok, kellékek ártalmatlansági tanúsítványai is (pl. OEKO-TEX® STANDARD 100) a szokásos információk mellett.



A jelentkezésnek megfelelő *Árajánlat* elfogadása és a *Szerződéskötés* után megkezdődhetnek az előzetes *Vizsgálatok*, melyek eredményeiről Partnereink jegyzőkönyvben értesülnek. Újdonság, hogy a formailag is megújult *Jegyzőkönyveink* sok esetben tartalmaznak követelményeknek való megfeleltetést az értelmezhetőség jegyében.

A beküldött dokumentumok (jegyzőkönyvek, Műszaki dokumentáció, Vevői tájékoztató, stb...) és az elvégzett vizsgálatok, kiértékelések, ill. szakmai anyagok véglegesítése után kiadásra kerül az *EU-Típusvizsgálati Tanúsítvány* is.



A folyamat teljes egészében elektronikus úton, nyomtatás és egyéb felesleges papírmunkák nélkül folyik, igényeknek megfelelő nyelven (magyar, angol, német). A megjelölt védőeszköz mintákat visszaadjuk ügyfeleinknek megőrzésre. Tanúsítványaink érvényességi ideje a kiadástól számított 5 év.

További információ: <https://www.innovatext.hu/hu/szolgaltatasaink/egyeni-vedoeszkozok>

Keressenek minket, kérjék szakértelmünket!

Szemerédy Andrea, e-mail: szemeredy@innovatext.hu.

Vágó Roxána, e-mail: vago@innovatext.hu.